



# 2024年5月 鄭穎青宣教士代禱信

「他們遵耶和華的吩咐安營，也遵耶和華的吩咐起行。  
他們守耶和華所吩咐的，都是憑耶和華吩咐摩西的。」 (民9:23)

今天，或預期將有更多的港人移居英國，看似教會的資源會隨之而增多，但事實上，部分華人教會仍處於羊群沒有牧羊人牧養的狀況，散居歐洲的華人群體，仍有很多未曾接觸，未聽聞過福音的人……



看見下一代華人家庭BBC的需要

深信主帶領我在這階段到來英國這片土地，定有祂要我停留的心意。不論是一年、兩年、十年，或是更多，願主旨意成就！讓我更多的看見，更多的與主同工！特別是在兒童及家庭的群體，在培育下一代華人信徒的使命上！



2018舉辦 KidsGames 地點 -  
- Aberdeen Duthie Park

過去在3月底至4月頭有三天的時間到訪 Aberdeen 華人教會，探訪來自不同華人地區的家庭，更憶起2018將 KidsGames 兒童事工策略帶到這裡，也是神讓我探索日後是否到蘇格蘭作宣教工作的起點。這趟行程最深刻的，是接觸到一個多年前定居這裡的馬來西亞家庭。他們分享到自己和三名兒女，十多年前在這裡面對生活上的挑戰和艱難。家中的一磚一瓦都是親手建成的，而華人教會因資源缺乏和在建立教會的事上遇到肢體之間的意見分歧，還有子女語言上適應的問題，他們毅然離開教會，到本地教會聚會。

但十多年後的今天，主帶領他們一家五口，每月一次回到華人教會主領英語的青少年崇拜和團契。還有，至少十多年的時間，持續不斷每週開放家庭一晚，為海外華人留學生提供膳食，並透過查經小組讓不同的青少年人認識福音。在自身家庭也欠缺的情況下，繼續牧養主羊。這生命故事教我深深觸動！

要在這遍土地開拓更多福音地土，實在需要用年日來經營。眼看歐洲社會在基督教信仰傳承上的艱難，社會道德標準每況越下，混亂不堪……而且，不論是上一代華人，或剛移英的港人，在培育子女的事上往往感到孤軍乏力。過去一星期，便有機會接觸到一個育有兩名青少年的媽媽，和一位單親媽媽，她們皆分享到在異鄉培育子女信仰的難處，當中的一位，更是7年來未有返過教會的。話說回來，感謝主賜我很多接觸到福音的機會，不論是在巴士上、外出早餐時、到訪不同教會時認識到的家長，甚或是不認識的基督徒從南部轉介而連繫上現居愛丁堡的家長等等。若是能力範圍做到的，我都會一一接待和關心傾談。



與母會家庭於Leeds共聚

至於培訓中心的工作，過去的一個月因未需要教學的原故，替培訓中心用有限的IT技術製作了一條籌款呼籲的短片。想請各位為培訓中心能順利購買合適的物業代禱！現在培訓中心正與一個位於東北部 Ocean Terminal 的物業購買過程接洽中，願主親自成就祂的美意！

另外，也努力地為明年能透過親子營會，服事不同地區的堂會而積極聯絡中，希望能有機會透過兒童或親子營會

的服事，藉此傳遞基督教信仰，並與華人教會和家庭同行！至於人力或經濟資源方面，不論是培訓中心或者教會，也需要仰望主的供應！但深信若是出自主的心意，祂定必引領到底！我們所要做的，是信心的等候和禱告！

最後分享一件令我興奮的事，自去年到威爾斯接受 **Godly Play UK** (一項啟發兒童靈性的本地策略) 的訓練，並得導師的肯定和鼓勵，至今差不多一年，終於，十分感謝主的開路！上星期日透過一次參與港人教會堂慶聚會，除了帶同一個單親家庭前往聚會，更與幼童組和兒童組的導師連繫上，她們邀請我到每月一次由西人主領的 **Godly Play** 時段觀摩，並希望我可以日後更多地協助教會。這事的出現，令我既興奮又戰兢，一來豈不是我已等候一年的機會終於出現，但二來我需一人來開展這福音工作，能夠勝任嗎？始終相信，若是遵照主的吩咐，祂會供應和成就！願己更多謙卑順服，與主同工！



楊院長替我在櫻花盛開的季節拍下近照

衷心感謝各位的代禱和各方面的支持！願主也施恩與你和教會！

## 感恩

- 1 四月底一次遇上火車班次取消，最終仍順利(只是遲了一小時左右)抵達目的地，與母會家庭短聚數天的經歷！
- 2 身體方面：開始進食香港醫生開的鐵丸，希望改善精神狀態。腳患有明顯進步，盼繼續錄鍊肌肉；睡眠質素仍期待更多改善空間。

## 代禱

- 1 培訓中心購買物業的過程和需要，求主引領和預備！
- 2 個人在兒童事工範疇上，如何開展和祝福不同華人地區的教會和家庭，願主賜下機會和智慧能力！

中國基督教播道會香港差會

九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈 14 樓 1401室

電話：(852) 2715 9683 傳真：(852) 2721 3098 電郵：admin@efcchkomb.org.hk

